



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας**  
**Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού**  
**Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών**  
**Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής**  
Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17  
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775  
fax : 213 2063533  
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 03 - 6 -2016

Αρ. πρωτ. οικ. 106458

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 19<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 19<sup>η</sup> συνεδρίασή του, την Πέμπτη, 02/6/2016, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 190 έως 202 έτους 2016:

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνος για το έργο «ΑΣΦΑΛΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΕΡΙΞ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ», προϋπολογισμού 25.203,25 €, (πλέον ΦΠΑ) .

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνος, για το έργο με τίτλο «ΑΣΦΑΛΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΕΡΙΞ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ», προϋπολογισμού 25.203,25 €, (πλέον ΦΠΑ), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αστρινάκη – Τσίτσου Ελένη και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μαραβέλια Δημήτριο ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βρύνα Φωτεινή .

(αρ. απόφασης 190/2016)

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού και του ΝΠΔΔ «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης - Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού» για το έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΤΙΒΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΦΙΛΟΘΕΗΣ “ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ”», συνολικού προϋπολογισμού 178.000,00 € (πλέον Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού και του ΝΠΔΔ «Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης - Προστασίας, Πολιτισμού και Αθλητισμού», για το έργο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΤΙΒΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΦΙΛΟΘΕΗΣ “ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ”», συνολικού προϋπολογισμού 178.000,00 € (πλέον Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Κορωναίου – Καμπά Σοφία ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα) και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δαμάσκο Χαράλαμπο (Χάρη) ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καστρινάκη Γεώργιο.

(αρ. απόφασης 191/2016)

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων τροποποίησης-παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αγίων Αναργύρων - Καματερού για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟ Ο.Τ. 674 ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της τροποποίησης-παράτασης της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αγίων Αναργύρων – Καματερού, για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟ Ο.Τ. 674 ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ», η οποία λήγει την 8-7-2016, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 8-7-2016, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 192/2016)

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αγίων Αναργύρων – Καματερού για το έργο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΛΗΜΜΥΡΑ ΤΗΣ 22.10.2015», προϋπολογισμού 1.081.300,81 ευρώ (πλέον του Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αγίων Αναργύρων – Καματερού, για το έργο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΛΗΜΜΥΡΑ ΤΗΣ 22.10.2015», προϋπολογισμού 1.081.300,81 ευρώ (πλέον του Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημάκο Δημήτριο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δανιά Νικολέττα και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καράμπελα Κων/νο ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δήμου Σταυρούλα.

(αρ. απόφασης 193/2016)

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αλίμου για το έργο «ΕΠΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΡΚΕ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΑΛΙΜΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 81.258,54 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αλίμου, για το έργο «ΕΠΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΡΚΕ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΑΛΙΜΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 81.258,54 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Νερούτσου Μαρία ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της, την Αντιπεριφερειάρχη κ. Τασούλη – Γεωργιάδου Ελισσάβετ και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο.

(αρ. απόφασης 194/2016)

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης για το έργο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ ΤΡΙΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ», συνολικού προϋπολογισμού 85.000€ (πλέον Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης, για το έργο «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ ΤΡΙΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ», συνολικού προϋπολογισμού 85.000€ (πλέον Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Περιφερειακό

Σύμβουλο κ. Ευσταθιάδη Μιλτιάδη ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του, τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Αθανασιάδη Παναγιώτη και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μεθυμάκη Άννα ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χαρδαλιά Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 195/2016)

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Νέας Σμύρνης για το έργο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 764.420,69 € (πλέον Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Νέας Σμύρνης, για το έργο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 764.420,69 € (πλέον Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Λεβέντη Αγγελική ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δημοπούλου Ελένη και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωστόπουλου Νικόλαο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βλάχο Γεώργιο.

(αρ. απόφασης 196/2016)

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης και όρων τροποποιητικής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κυθήρων για το έργο «Συντήρηση επαρχιακού και λοιπού οδικού δικτύου νήσου Κυθήρων».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της τροποποίησης, της από 18/12/2013 προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Κυθήρων, για το έργο «Συντήρηση επαρχιακού και λοιπού οδικού δικτύου νήσου Κυθήρων», συνολικού προϋπολογισμού 890.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), ως προς το άρθρο 8, ώστε αυτή να λήγει, αντί την 18/12/2016, την 18/9/2017 , σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 197/2016)

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>:** Έγκριση 2ης τροποποίησης προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2016.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη 2<sup>η</sup> τροποποίηση προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2016, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 198/2016)

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>:** Έγκριση παράτασης της σύμβασης ασφαλιστικής κάλυψης των υπηρεσιακών οχημάτων και μηχανημάτων έργου των Π.Ε. Κεντρικού, Βόρειου, Νότιου και Δυτικού Τομέα της Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την παράταση έως 14.01.2017, της υπ' αριθ. 183/13.07.2015 σύμβασης της Περιφέρειας Αττικής, με την ασφαλιστική εταιρεία «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α.», για την παροχή υπηρεσιών ασφαλιστικής κάλυψης και οδικής βοήθειας των υπηρεσιακών οχημάτων των Π.Ε. Κεντρικού, Βόρειου, Νότιου και Δυτικού Τομέα της Περιφέρειας Αττικής.

(αρ. απόφασης 199/2016)

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup>:** Έγκριση σκοπιμότητας δαπάνης συνολικού ποσού 986.160,00 € και επιμερισμός του ανά δικαιούχο του προγράμματος «Διάθεση ειδών λαϊκών αγορών σε ευπαθείς ομάδες».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα της δαπάνης συνολικού ποσού 986.160 €, από τα ανταποδοτικά τέλη των λαϊκών αγορών Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με το άρθρο 7, παρ. 7 του Ν. 4264/2014 και το άρθρο 5 παρ. 5 του Ν. 4328/2015, και τη διάθεση αυτού στους δικαιούχους του επιδόματος «απροστάτευτων τέκνων», όπως ορίζονται στις παρ 1, 2 και 3 του ν. 4051/1960, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 200/2016)

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup>:** Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 381/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου σχετικά με τη χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς Πετρούπολης (ημέρα Παρασκευή) της Δ' Αθηνών του Δήμου Πετρούπολης.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής τροποποίησε την υπ' αριθμ. 381/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής, σχετικά με τη λειτουργία της λαϊκής αγοράς Πετρούπολης, του Δήμου Πετρούπολης (της Δ' Αθηνών), ημέρα Παρασκευή, ως εξής :

1.) Από Ιανουάριο έως και Φεβρουάριο

Μ. Μπότσαρη , 3μέτρα πριν από την γωνία της Λεωφόρου 25<sup>ης</sup> Μαρτίου έως και 3 μέτρα πριν τη γωνία της Ανατολικής Ρωμυλίας Το εμπορικό τμήμα στην συνέχεια της οδού Μ. Μπότσαρη, 3μετρα μετά την Ανατ. Ρωμυλίας ως εξής: από Αν. Ρωμυλίας έως 50 μέτρα πριν την οδό Τσακάλωφ .

2.) Από Μάρτιο έως και Απρίλιο

Αγίας Λαύρας, 3μέτρα πριν από την γωνία της Λεωφόρου 25<sup>ης</sup> Μαρτίου έως και 3 μέτρα πριν τη γωνία της Ανατολικής Ρωμυλίας. Το εμπορικό τμήμα στην συνέχεια της οδού Αγίας Λαύρας, 3μετρα μετά την Ανατ. Ρωμυλίας ως εξής: από Ανατ. Ρωμυλίας έως 50 μέτρα πριν την Τσακάλωφ ).

3.) Από Μάιο έως και Ιούνιο

Εθνικής Αντίστασης, 3μέτρα πριν από την γωνία της Λεωφόρου 25ης Μαρτίου έως και 3 μέτρα πριν τη γωνία της Ανατολικής Ρωμυλίας. Το εμπορικό τμήμα στην οδό Στ. Ελλάδος (συνέχεια της οδού Εθν. Αντίστασης), 3μετρα μετά την Ανατ. Ρωμυλίας, ως εξής: Στερ. Ελλάδος (από Αν. Ρωμυλίας έως 50 μέτρα πριν την οδό Τσακάλωφ).

4.) Από Ιούλιο έως και Αύγουστο

Θεσσαλίας 3μέτρα πριν από την γωνία της Λεωφόρου 25<sup>ης</sup> Μαρτίου έως και 3 μέτρα πριν τη γωνία της Ανατολικής Ρωμυλίας. Το εμπορικό τμήμα στην οδό Θεσσαλίας, 3 μέτρα μετα την Ανατ. Ρωμυλίας ως εξής: Θεσσαλίας (από Αν. Ρωμυλίας έως 50 μέτρα πριν την οδό Τσακάλωφ).

5.) Από Σεπτέμβριο έως και Οκτώβριο

Κύπρου, 3μέτρα πριν από την γωνία της Λεωφόρου 25ης Μαρτίου έως και 3 μέτρα πριν τη γωνία της Ανατολικής Ρωμυλίας. Το εμπορικό τμήμα στην συνέχεια της οδού Κύπρου , 3μετρα μετά την Ανατ. Ρωμυλίας ως εξής: Κύπρου (από Ανατ. Ρωμυλίας έως Αχιλλέως).

6.) Από Νοέμβριο έως και Δεκέμβριο

Κ. Βάρναλη , 3μέτρα πριν από την γωνία της Λεωφόρου 25<sup>ης</sup> Μαρτίου έως και 3 μέτρα πριν τη γωνία της Ανατολικής Ρωμυλίας. Το εμπορικό τμήμα στην οδό Επτανήσου (συνέχεια της οδού Κ. Βάρναλη) , 3μέτρα μετά την Ανατ. Ρωμυλίας ως εξής: Επτανήσου (από Αν. Ρωμυλίας έως 50 μέτρα πριν την οδό Τσακάλωφ)

(αρ. απόφασης 201/2016)

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> ΕΗΔ:** Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας, από την 19<sup>η</sup> συνεδρίασή του, την 02-6-2016, των Περιφερειακών Συμβούλων :

- α) κ. Χαρδαλιά Νικόλαου, για προσωπικούς λόγους.
- β) κ.κ. Γιάμαλη Αναστασίας, Κουκά Μαρίνας, Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννας – Θεοδώρας, για επαγγελματικούς λόγους.
- γ) κ. Κωστόπουλου Νικόλαου, λόγω απουσίας του στο εξωτερικό.

(αρ. απόφασης 202/2016)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ**